

GAZETA PRAHOVEI

ZIAR INDEPENDENT

ABONAMENTUL :

Pe un an 6 lei
Pe șase luni 3 "

Apare odată pe săptămână
SUB DIRECȚIUNEA UNUI COMITET

Director : Victor Bărsan

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA :

Tipografia Bercovici
Ploești, Strada M. Cogălniceanu

O CALATORIE

Înapoiat chiar acum dintr-o călătorie de plăcere făcută în străinătate, mă grăbesc a înseila în fugă impresiunile cu cari am venit de pe acolo și pe cari le cred interesante pentru țara noastră.

Socotesc banal a mai arăta ce au pățit la graniță din partea autorităților ungurești, mai ales că eu am scăpat mai ușor de cât alți. Înțeleg prin asta că am fost doar desbrăcați, căutat prin căptușeala hainelor a pălăriei, printre capacele ceasornicului și talpile ghetelor (?), etc.; alții sânt examinați peste tot, iar anumite părți ale corpului sânt chiar fricționate, încălzite, cercetate cu lupa și lămpi electrice spre a vedea dacă nu apare ceva scris. Alte ori cercetările sânt și mai minuțioase, mergând până unde nu s'îi închipue nimenea, iar uneori urmează sechestrarea călătorului sau respingerea lui îndărăt.

Scăpat cu bine (?) de interogatoriul și percheziție, precum și de toate jignirile pentru cari aduc aci mulțumiri contelui de Czernin, îmi urmez călătoria. Am văzut multe lucruri cari privesc armata, dar nu vorbesc despre ele aci. Nu m'îi pot ascunde totuși impresia penibilă ce mi-a făcut invicibila Armata maghiară. Armata cenusea ar putea fi numită cu drept cuvânt căci nu numai hainele bat în ceașu ei și părul și mustățile ostașilor. Carduri, carduri vin de prin toate părțile oameni între 45-50 de ani caridupă o muștruliuă sumară sânt trimiși la abatoriu, ca material pentru tranșee. Ce material (?) tarăit, ce ținuță garbovită; cum au să te ăstia la mers, cum au să te ochescă danși când nu văd bine nici la 100 de pași? Mulți poartă ochelari. Și acum sânt chemați din nou la asantare cei cari n'au făcut armata, născuți între 1896 și 1877.

Alături însă de bătrâni vine tinerețea mai în zis copilăriea coplandri cari trec ca

având 18 ani dar nu știu dacă au 17 ani. Vin de la asantare umplând ulițele cu cântecetele lor cari sânt adevărate urlete și bocete sfâșietoare. E sânt nădejdea țării acum! Ungurii ori Sașii prinși lanț de după mijloc. Romanii pe după gat. Pe urma lor nu plâng nevestele, căci nu s'însurați, dar de multe ori nici tați cari sânt duși pe front și poate au și murit ei nu mai mamele, surorile sau iei, celea câte un bătrân: bunicii.

Dragă mi este Dunărea, Urâtă Galiția!

așa cântă romanișii noștri.

Gafae de tot Maghiarimea! Numai de nu le-ar fi boala de geaba, vorba ăluia.

Câmpul însă ți-arată mai mult ca orice lipsă celor de acasă.

Mulț pământ nelucrat, per-

urbuștile ce'toarse; semănătorile de toamnă sânt puține iar cele de primăvară merg și mai greu. La câmp nu vezi de cât femei ori copii, rare-ori moșnegi, iar boii sânt înlocuiți peste tot cu vaci la jug; cai foarte puțini.

Prin împrejurimile Teiușului prizonieri au terminat tranșeele începute mai de mult. Prin foarte multe locuri acum prizonieri sânt întrebuințați la facerea soselelor, a podurilor, întreținerea căilor ferate la muncile câmpului, în mine și cariere, etc. Intre Buda-Pesta și Viena văd foarte mulți prizonieri ruși și sârbi întrebuințați la munci; sânt rupți hântăniți și slabi, prăpădiți din cauza relei întrețineri!

Și nu-i de mirare. Atat ungurii, cât și austriacii fac mare economie la toate cele de-ale gurii; 240 gr. pâine în Ungaria, 210 gr. pâine în Austria aceasta-i porția zilnică pe care o poți obține numai cu Tages-Ausweis über den Verbrauch von 210 g. Brot. Am fost mulțumit când am căpătat o jumătate de pâine, chipurile albă, cu 80 fleri, ceea ce vine 1 cor. 60 fl. pentru o pâine. Șunca de patru ori pe săptămână numai cu 12 cor. în Ungaria cu 20 cor. în Austria când se găsește și dacă e mancă-

Aradul e desființat așa că toți călătoresc cu Clujul, din această cauză mare îmbulzeală în tren. Ungurii nu mai sânt tocmai atât de vorbăreți, iar străinii sânt tăcuți, resemnați, aproape sfoși, Teroarea exercitată la graniță asupra lor contribuie desigur ai face astfel. Deosebit de aceasta însă dedectivii sânt foarte numeroși. E foarte prudent, chiar indicat să te amesteci totuși în vorbă sau să provoci o mică discuție cu unicul șoc de a arăta ce împrejurare te aduce la ei. Altfel s'ar putea să fii suspectat; aceasta nu-i greu, nici plăcut. În toate vagoanele sânt așifate placarde intitulate: Warnung vor Spionen (Feriți-vă de spioni) unde se dau astfel de instrucțiuni în cât fiecare cetățean austro-maghiar care călătorește este transformat el totuși în spion și pus așion și denunța pe spioni. Pe unele linii ferestrele nu mai au perdele ca să se poată vedea de pretutindeni cu ușurință în tren. Inscripțiile: Ne pas se pencher en dehors și E pericoloso spingersi de pe la fereste a fost scoase pe unele locuri sau devastate de nu se mai cunosc, a rămas numai Kikajolne Veszelyes al Ungurilor.

Trenurile civile se încrucșează cu cele militare și sanitare; din Balcani trec trupe germane spre Franța. Se văd și la Germani numai ostași marturi, cărunți sau copilandri. La filecare tren civil sânt și câte-vă vagoane: Nur für Militaer; militari mai pot veni și prin vagoanele civililor dar civilii nu se pot amesteca printre militari.

La Buda-Pesta nu au legătură imediată cu accelerația pentru Viena. căci trenul sosește totdeauna cu 2-3 ore întârziere, iar la înapoere trenul de 2 d. a. de la Viena sosește la 6 jum. seara la B.-Pesta și trebuie să aștept până la 9 jum. seara spre a continua călătoria. În acest chip ești silit să mai rămâi și în capitala Ungariei atât la dus cât și la întors; Ungurii nu țin să le-o vizitezi acum, dar le pare bine să cheltuești ceva acolo căci este

mare lipsă de bani și mi se pare că chiar în vederea acestui lucru este aranjată sistematic calamitatea întârzierilor trenului.

Într'un număr viitor: Ce poți vedea acum în Buda-Pesta și Viena.

CĂLĂTOR

IVAN LA COASA

VARIANTĂ

Mai Ivan, fecior de rus.
Unde mergi cu coasa 'n sus?
— Merg la câmp ca să cosesc
Cel trifoiu să-l prăpădesc.

— Mai Ivane, volnicios,
D'unde vii cu coasa 'n jos?
— Viu din câmp de la cosit
Cel trifoiu m'a prăpădit.

RUBRICA LITERARĂ

ADELA

Nu pricepeam de unde s'a închisur el astă. Până la moartea aceluia nici n'am știut că grădina din chiar la malul Dunării. Nu mai așiam nimic, tovarășul nostru cu mai venia; curioși, ne-am dus și noi să vedem ce e. Mi-era frică, furt și știu de ce. Am rămas surprinși când i-am văzut alături pe o bancă, stând de vorbă, ca și când s'ar fi cunoscut cine știe de când... Era bun. Și când m'am uitat de-acolo în jos la prăpastia tăiată de băntia apei, mi s'a părut că se lasă malul cu mine.

A fost o clipă de tăcere și de nehotărâre, în care eu, închind ochii și neglândind nimic, am așpit pentru prima oară cum îți ie în liniștea nopții pe o macă nedeșt fuga unei ape mari.

— M'am jurat pe tot ce am mai silit, că sântei oamnei cel mai de treabă și mai convinsă — numai așa putești face și voi cunoștință cu d-voara Adela... Să vă spun pe scurt ca să știți și voi începutul. Domnișoara e tocmai de la Mihăilești din parcul D... E singurul copil la părinți; mama d-sale a murit și tatăl rătăci; mama d-sale a murit și scris acum d-sale, care-o adora, i-a scris acum că mai bine ar face să se omoare de cât să se mai întoarcă acasă. Astă iară a venit în garăroună la Mihăilești Locotenentul V... care a întrebuințat toate mijloacele pentru a face pe domnișoara să creadă că e un băiat bun, blând, sentimental, că o iubește la nebunie și că se împușcă dacă 7 mai chinosează cu nepăsarea. Domnișoara ne-având de cât 17 ani și neglând încă nimic din vicleniile și valorile lumii, i-a ascultat vorbele... de mila mai întâi, pe urmă a început să-l iubească, dar a lăpat mult și s'a pînă să nu'i arate. — Dacă ar fi avut mamă, i s'ar fi desființat, și-ar fi poșpat-o.

**TRIBUNALUL PRAHOVA S. II-a
PUBLICATIUNE**

In ziua de 16 Mai 1916 de la ora 11 a. m. in sala, la primaria comunei Filipesti de Targ-Jude Prahova, se va vinde prin licitatie publica averea mobila a deb. Iorga Filipita din comuna Calinesei, compusa din: 1) Un caruc cu capacele lui de arama pentru fabricat rachi in capacitate de 16 decalitri; 2) Doua duce mare de lemn de brand legate cu cercuri de fier, in capacitate fiecare cu 500 decalitri; 3) Cinci buti de brand cu sticlar de cate 100 decalitri; 4) Una masina usca; 5) 250 decalitri toita de prun de la recolta anului 1915, tarie de 14 grade, cu vasele de lemn. Aceasta dupa peretza si spre despagubirea cred. Iorga G. Buciuanu din com. Ploiesti, de suma de lei 168 386 plus 500 lei cheltuieli de judecata, esetit timbrele si taxele de executare, ce are a primi in baza deciziei civile No. 7916, a Curtei de Apel s. II Bucuresti, investita cu formula executorie si a sentintei civile No. 157914, a Trib. Prahova s. II-a. Vanzarea se va face pe luni gara.

Presedinte, Anastasiade.
Cap Portarel, Nedescrisibil.
No. 16198, 1916 Aprilie 26.
Dos. No. 302916; R. No. 288816.

PUBLICATIUNE

In ziua de cinci Mai 1916, de la ora 11 a. m. in sala, la Primaria comunei Vărbilă din jud. Prahova, se va vinde cu licitatie publica averea mobila a deb. Elena Stefan Petrescu si Stefan Silanicescu in baza deciziei civile No. 322909, a Curtei de apel s. II din Bucuresti, investita cu formula executorie, care confirma taboul pentru repartitia sumelor cu data 909 Mai 16, esetit taxele si timbrele de executare. Vanzarea se va face pe luni gara.

Presedinte, Anastasiade.
Cap Portarel, Nedescrisibil.
No. 16112, 1916 Aprilie 25.
Dos. No. 3778909; R. No. 409916.

**TRIBUNALUL PRAHOVA S. I-a
PUBLICATIUNE**

In ziua de 31 Mai 1916, de la ora 11 a. m. in sala, pe piata Unirii din orasul Ploesti, se va vinde prin licitatie publica averea mobila armarita a deb. Elena M. Săvulescu compusa din: 1) Un sifonier de zinc cu oglinda in fata si scartar la partea de jos; 2) Un set de far cu 4 scartare la fata; 3) Un set de far cu 2 scartare la fata; 4) Un set de far cu 2 oglinzi si scartare la fata si placa de marmura d'asupra; 5) O masa de masele pe un picior ramificat cu 8 scaune de lemn simple; idem a dezlatoare Hra M. Radulescu compusa din: 1) Un sifonier de zinc cu oglinda in fata si scartar la partea de jos; 2) O masa de masele pe 2 picioruri cu 8 scaune de lemn; 3) Un set de far in tablă, din 2 putari ale dezlatoare; 4) Un dulap cu 2 usi si scartar la fata vapaz negru; 5) O pendula de perete; 6) O oglinda de perete cu oronasa sau; 7) O masa de far "dofito" No. 3; idem a deb. Zaharia N. Gheorghiu, compusa din: 1) Un sifonier de zinc, cu 2 usi in fata si scartar la partea de jos; 2) Un set de far cu 8 scartare la fata; 3) Un butel cu 2 usi in fata cu posamani si usi si scartare la partea de jos; 4) Un garderob de zinc cu 2 usi in fata si scartare la partea de jos; 5) Un sifonier cu oglinda in fata, scartar la partea de jos si oronasa sau; 6) Una dormea imbucata in pielea roșu cu verde; 7) O oglinda mica de perete; 8) O jumătate perituri mobila imbracata in pielea roșu; aceasta după cererea si spre despagubirea creditorilor Nicolae Vasile Stancu din comuna Buzesti, de suma de lei 600 plus vanzării lei 400 dante plus 50 lei cheltuieli, ce are a primi in baza titlului executoriu No. 439915, plus pe sentinta civila No. 164914, a Trib. Prahova Ser. Ia.

Vanzarea se va face pe luni gara.
p. Prin Presedinte, Al. Theodorescu.
p. Cap Portarel, C. Stoicescu.
No. 18728, 1916 Aprilie 25.
Dos. No. 302915, Buzesti.

PUBLICATIUNE

D-l Jucator Sindic delegat al Trib. Prahova a cerut acestor saxonii prin adresa No. 320916, iurg la No. 4129916, la baza art. 810 din codul comercial, scutirea in vanzare prin licitatie publica a averei imobile a falitului Ilie Nicolae compusa din: 1) Un corp de teren de vin situat in com. Pleasa, si a) o bucată de vin 11800 mp., cerere care s-a admis de Trib. prin jurnalul No. 1075916.

Avea scosă in vanzare se compune din: 1) Un corp teren de vin situat in comuna Pleasa piasa Podgoria jud. Prahova, dealul cu apa, compus din doua bucati si anume: a) o bucată de vin de 7518 mp. si b) o bucată de vin de 11800 mp., cerere care s-a admis de Trib. prin jurnalul No. 1075916.

Avea scosă in vanzare se compune din: 1) Un corp teren de vin situat in comuna Pleasa piasa Podgoria jud. Prahova, dealul cu apa, compus din doua bucati si anume: a) o bucată de vin de 7518 mp. cumparata de Iie Nicolae de la Gheorghe Stoica, cu vie pe dăna, învecinata la rasarit cu drumul si Coma Năpoca la sud cu Nicolae Stănescu, la nord cu Gheorghe Stoica si Marin Anton si la vest cu via cumparata de Iie Nicolae de la D-tru Mihăilescu, evaluat de expert la 3000 lei si b) o bucată de vin cu 11.800 mp. cumparata de Iie Nicolae de la D-tru Mihăilescu învecinata la rasarit cu via de la lit. a si cu mostenitorii lui Gheorghe Stoica la vest cu drumul Jura Urs, la sud Marin Anton si la miază noapte cu mostenitorii lui Gheorghe Stoica, evaluat de expert la 2500 lei. După cum se constată din referatul Grefei din 20 Februarie 1916, asupra acestor imobile se afla următoarea sarcină: Prin actul inseris No. 54915, Nicolae Iie către Antoana Gg. Stoica, inscripție ipotecară legala pentru asigurarea datei de 12.500 lei, constituita fidei sașe Stefiana prin actul aut. la No. 248906, asupra a două terenuri de vin situate in comuna Pleasa la punctul numit 'ealea cu apa' 1) ca 7500 mp. loc plantat cu viță și 2) 10900 mp. loc paragina.

Vanzarea si adjudecarea sura mentionate-lor imobile se va face in pretorial Tribunalului Prahova in ziua de 27 Mai 1916 de la ora 11 a. m. in sala. Pretul acestor imobile si de la care se vor incepe stragarile este de lei 3000 imobilul de la No. 1 lit. a si lei 2500 pentru cel de la lit. b.

Sunt somați toți acei care pretind veri un drept de chirie sau arenda, privilegii sau ipotecă, ca înaintea adjudecării să arate Tribunalului pretențiile lor sub pedepșa de a nu li se mai ține în seama.

p. Prin Presedinte, Al. Theodorescu.
p. Cap Portarel, Nedescrisibil.
No. 19629, 1916 Aprilie 26.
Dos. No. 745916; R. No. 476916.

PUBLICATIUNE

In ziua de 12 Mai 1916 de la ora 11 a. m. in sala, la sediul firmei "Oriental", din comuna Ploestiori, a deb. Oreste Bianchi si Oscar Neri, se va vinde prin licitatie publica averea mobila armarita compusa din: 1) In magazina I de scanduri; 6 venturii și 29 canate de tuci și mai multe flante; 2) 8 saci cu chot, un caruc gal apr. 1000 kilogr. p. petrol, 2 capace de cazan, 4 capace principale de petrol; 3) Trei butoaie mici și unul mare cu petrol; 4) 8000 carmizi aproximativ; 5) Un rezervor cu paură aproximativ 3 vagoane; 6) 5 canaze de destilatie dintre cari doua a 27615 litri; 2 a 13000 litri și unul 9360 litri; 7) Un canan de aburi "Carawal"; 8) Invecinatii cu serpentine; 9) Rectifiorul cu 12887 capacitate; 10) Radiatoarele care se inpart in doua pentru lampante a 6590 litri, unul benzina a 5550 litri și unul pentru apa; 11) 2 clarificatoare p. apa; 12) 4 pompe p. apa; p. benzina și p. apa și paură; 13) Un compresor; 14) 8 rezervoare, unul a 50 de vagoane atit 5 vagoane, 2 a 12 vagoane și unul o jumătate de vagon; 15) Un supas incalzitor; 16) 1090 metri linaz levrare de anul, doi si trei lui; 17) Electroritate instalata in diferite parti cu taste accesibile; 18) Mobilier diferit din harna și din altele locuente din fabrica compusa din 2 innoari de sejar cu postav verde mai multe aze și albe; aceasta după cererea și spre despagubirea cred. Ion Prolescu din Bucuresti de suma de lei 800000 se are a primi in baza titlului executoriu No. 229916, plus pe contractul de Societate aut. de Trib. Prahova s. I, la No. 4783912, plus timbrele și taxele esetit; Vanzarea se va face pe luni gara.

Ca actul autentice de judecatorie Climpina la No. 302915 tr. spec. No. 641915, trei terenuri:
1) Un teren de 4440 mp. plus 1 "in Brancosi" iust de la Nicolae M. Patajica si Vasile M. Patajica vecin cu: Const. Stănescu, Moise Dumitru, Direcția C. F. R. și drumul.
2) Un teren de 6080 mp. plus 2 "in Brancosi" iust de la Gheorghe I. V. Băncu și Ion V. Băncu vecin cu: Hada Patajica, Vasile Neagoe, Direcția C. F. R. și drumul.

p. Prin Presedinte, Al. Theodorescu.
p. Cap Portarel, C. Stoicescu.
No. 20445, 1916 Aprilie 30.
Dos. No. 1807915, R. 554916.

TRIBUNALUL PRAHOVA S. 1.PUBLICATIUNE

D-na Chiriacita M. Ionescu trimiteaza cu autorizatie sotului M. Ionescu anubi din Ploesti, Str. Caza Vadă și D-3 s.

Kădălescu Tili, avocat din Ploesti tutor adhoc al minorilor Maria și Petreana, un cerut acestor Tribunal prin petitia iurg la No. 10829916, scutirea in vanzare prin licitatie publica a averei imobile rânășă de urma def. Nicolae Petreanu, in baza sentintei civile No. 291915, a Trib. Prahova s. II investita executorie la No. 54916 pentru a se opera parțial între sura numiții și s-lor: 1) Ion N. Petrescu minor, reprezentat prin tutorul adhoc Gg. Teodorescu, 2) Ecaterina N. Petreanu, majoră și 3) Constantin N. Petreanu toți din Ploesti, mostenitorii def. Nicolae Petreanu, admisi vanzarea prin jurnalul No. 30191916.

Avea scosă in vanzare se compune din: 1) Un imobil situat in Ploesti Piata Caza Vadă No. 7, compus din una prăvălie și una cameră la parter, având și pivniță dedesubt, construite din zid masiv iar la etaj se află trei camere și una galerie de scanduri cu geamlac, un sopron de scanduri cu pod ce servește de porumbar, toate aceste clădiri acoperite cu tablă, iar camerele cu dușurile pe jos; aceste imobile cu toate dependentele lui precum și o altă prăvălie ce se află pe acest teren pe care se află imobilul descris mai sus, compus din una cameră ce servește de prăvălie, două camere de locuit și una buclărie, construcție de zid cu dușurile pe jos, acoperite cu tablă având și pivniță dedesubt numai sub camera ce servă drept prăvălie zidită din cărămidă și piatră. Acest imobil se află situat tot în Piata Caza Vadă în aceiași curte cu imobilul descris mai sus, având însă număr separat (No. 9) Ambele aceste imobile împreună cu toate dependentele aflate in curte precum și terenul pe care se află construite aceste imobile s-au evaluat de expert la suma de lei 25.000. 2) Un imobil situat in Ploesti strada G. Gr. Cantacuzino No. 245, compus din trei cordii din care una servea de prăvălie cu pivniță dedesubt, pivnița construită din piatră iar zidurile exterioare din cărămidă și piatră, iar zidurile interioare din piatră și cărămidă, fără ferestre și usi; la fostre se află însă nișe oblonge vechi de scanduri, cu un sopron în fața prăvăliei; clădire acoperită cu tablă. Intreg acest imobil lăsat în părăsire împreună cu curtea, evaluat de expert la suma de lei 2000.

Asupra acestor imobile se află următoarea sarcină: 1) Prin ord. inseris No. 112 Martie 7902, Petreanu Nicolae def. după cererea d-nei Ecaterina N. Petreanu inscripție legala imobilul Ploesti Piata Caza Vadă No. 9 Colț cu str. G. Gr. Cantacuzino pentru asigurare de două în suma de lei 4036.

Vanzarea și adjudecarea sura mentionate-lor imobile se va face in pretorial Tribunalului Prahova Secția I-a în ziua de 10 Iunie 1916 de la ora 11 a. m. in sala.

Pretul acestor imobile și de la care se vor incepe stragarile este de lei 25000 pentru imobilul de la No. 1 și lei 2000 pentru cel de la No. 2, conform actului de expertiza.

Sunt somați toți acei care pretind veri un drept de chirie sau arenda, privilegii sau ipotecă ca înaintea adjudecării să arate Tribunalului pretențiile lor sub pedepșa de a nu li se mai ține în seama.

p. Prin Presedinte, Al. Theodorescu.
p. Cap Portarel, C. Stoicescu.
No. 20425, 1916 Aprilie 30.
Dos. No. 1601916 pauper.

Prin Presedinte al Trib. Prahova S. I.COMISIUNEA pentru regularea și controlul dăreii drepturilor de posesiuni petrolifere din Jud. Prahova.PUBLICATIUNE

D-nii Nicolae Constantin și Petre Mihăilescu ambii din Climpina cu petitia iurg la No. 46729915 și 13249912 a cerut consolidarea drepturilor ce au asupra a patru parcele de terenuri petrolifere situate in comuna Poiana județului Prahova iuste cu actele și de persoanele arimate:

Ca actul autentice de judecatorie Climpina la No. 302915 tr. spec. No. 641915, trei terenuri:
1) Un teren de 4440 mp. plus 1 "in Brancosi" iust de la Nicolae M. Patajica și Vasile M. Patajica vecin cu: Const. Stănescu, Moise Dumitru, Direcția C. F. R. și drumul.
2) Un teren de 6080 mp. plus 2 "in Brancosi" iust de la Gheorghe I. V. Băncu și Ion V. Băncu vecin cu: Hada Patajica, Vasile Neagoe, Direcția C. F. R. și drumul.

3) Un teren de 6990 mp. plus 2 "in Brancosi" iust de la Sofia V. Irimescu și V. Irimescu sot, vecin cu: Sofia V. Irimescu, V. Irimescu sot, Gg. Irimescu, Vasile Cimbaru, drumul și lotaru Căstănița.

4) Un teren de 2 h. 3996 mp. plus 4 iust de la Nicolae N. G. Oltăruș cu actul transcripție speciala No. 412915, vecin cu Ion T. Dumitracu, Ion Popa, Direcția C. F. R. și drumul.

S-a fixat ziua de 14 Mai 1916 ora 10 a. m. pentru efectuarea cercetării cereri de consolidare la localitate.

Sunt vestiti toți aceia care ar pretinde veri un drept asupra acestor terenuri, spre ași formula pretențiile lor prin petitii adresate d-nui Prin-Presedinte al Trib. Prahova s. I, înainte cu cel puțin 3 zile libere înainte de termen, proprietarii având dreptul până în ziua de judecată.

Prin Presedinte, N. D. Hariton.
Grefier, G. S. Dumitracu.
No. 19118, 1916 Aprilie 25.
Dos. 6552915.

PUBLICATIUNE

D-l C. Laudatu inginer din Bucuresti și G. N. Ionescu din Valeni de Munte cu petitia iurg la No. 2079916, cu cerut consolidarea dreptului lor de posesiune și exploatare ce au asupra unui teren petrolifer situat in comuna Mereni județului Prahova, iust în consecința de la Gheorghe S. Cornea cu actul autentic de Trib. Prahova la No. 3145914, transcripție in registrul special la No. 1780914, în suprafață de 1400 mp. "la Bana la Fantâna", învecinat cu Dumitru Hicu, Dumitru M. Dutu, Gh. S. Cornea, drumul și peste drum locul biserică, Dumitru I. Stoilescu și Tudor Dumitru Popa.

S-a fixat ziua de 24 Mai 1916 pentru efectuarea consolidării în localitate, la ora 10 a. m.

Sunt vestiti toți aceia care ar pretinde că au veri un fel de drept asupra acestor terenuri, să și formuleze pretențiile lor prin petitii adresate D-nui Prin Presedinte al Trib. Prahova cu cel puțin trei zile libere înainte de termen proprietarii având dreptul până în ziua de judecată.

p. Prin-Presedinte, N. D. Hariton.
Grefier, G. S. Dumitracu
No. 20123, 1916 Aprilie.
Dos. 379916.

Doctorul GRIGORE AVRAMESCU
Medic-sef al Spitalului Constantinescu
S-a mutat de la Sf-tu Gheorghe a. c. în str. Gheorghe Lazar vis-a-vis de Bala Municipali Casde Sfetescu

George Tomescu
Birou de Avocatură și Notariat
Str. M. Gogălniceanu 33

ANUNCIU

Sub-semnatul aduc la cunoștința Publicului că de la Sf-tu Gheorghe 1916, am mutat Atelierul meu din str. Lumini, de Lăcătușerie și Fierărie în strada Cesar Bofiac No. 7, proprietatea mea.

Cu stima
MARTIN DUMITRU
Str. Lumini, lăcătuș.

IOAN N. JILESCU
Magazin și atelier de curalărie
La "6 Căi înaintași"
Ploesti, Calea Câmpinei

ANGHEL NICULESCU
La "Școala de aur"
Magazin și atelier de curalărie
Ploesti — Calea Câmpinei

Savu J. Jilescu
Magazin și atelier de curalărie
La "6 Căi înaintași"
Ploesti, Calea Câmpinei